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家授课！ 一、单选题: 1、联网企业的加工贸易业务由( )审批

。 A、所在地海关 B、直属海关 C、海关总署 D、商务主管部

门 标准答案：d 联网企业的加工贸易业务由商务主管部门审

批。 2、联网企业凭商务主管部门签发的“联网监管企业加

工贸易批准证”向( )申请建立电子帐册，取代纸质加工贸易

登记手册。 A、所在地海关 B、直属海关 C、海关总署 D、商

务主管部门 标准答案：a 3、海关对联网企业实行定期或周期

性的核销制度，首次报核期限是从电子帐册建立之日( )后的(

)内。 A、60天.7天 B、90天.15天 C、180天.15天 D、180天.30

天 标准答案：d 4、出口加工区区内开展加工贸易业务，适用

电子帐册管理，实行备案电子帐册滚动累扣，核扣，每( )核

销一次。 A、3个月 B、6个月 C、9个月 D、12个月 标准答案

：b 5、出口加工区区内企业经主管海关批准，运往境内区外

维修、测试或检验的机器，应自运出之日起( )内运回加工区

。 A、60天 B、90天 C、30天 D、15天 标准答案：a 6、出口加

工区区内企业经主管海关批准，运往境内区外维修、测试或

检验的机器，因特殊情况不能如期运回的，区内企业应于期

限届满前( )内，向主管海关说明情况，并申请延期。申请延

期以1次为限，延长期不得超过( )。 A、10天.30天 B、7天.30

天 C、14天.15天 D、15天.60天 标准答案：b 7、下列关于出口

加工区，下列说法错误的是( )。 A、从境内区外运进加工区

供区内企业使用的国产机器、设备、原材料、零部件、元器



件等，按照对出口货物的管理规定办理出口报关续，海关签

发出口退税报关单 B、出口加工区运往境内区外维修的机器

、设备、模具和办公用品等，运回加工区时，要以海关能辨

认其为原物或同一规格的新零件、配件或附件为限，但更换

新零件、配件或附件的，原零件、配件或附件应一并运回加

工区 C、出口加工区货物运往境内区外，由区外企业录入进

口货物报关单，向出口加工区海关办理进口报关手续 D、出

口加工区货物运往境内区外，由区内企业填制出口货物报关

单，向出口加工区海关办理出区报关手续 标准答案：d 区内

企业填制“出口加工区出境货物备案清单”，办理出区报关

手续。 8、下列关于珠海园区说法不正确的是( )。 A、区内企

业开展加工贸易不实行加工贸易银行保证金台帐制度 B、区

内加工贸易货物内销征收缓税利息 C、珠海园区货物运往境

内区外，由区内企业填写“出境货物备案清单”，区外收货

人填制进口货物报关单 D、从区外进入珠海园区供区内企业

使用的国产机械、设备，签发出口货物报关单证明联 标准答

案：b 9、自境内区外运入出口加工区的货物，正确的报关程

序应当是( )。 A、区外企业填制出口报关单→区内企业填制

进境备案清单→海关向区外企业签发报关单退税,收汇证明联,

向区内企业签发进境备案清单付汇证明联 B、区外企业填制

进口报关单→区内企业填制进境备案清单→海关向区外企业

签发报关单付汇证明联,向区内企业签发出境备案清单收汇证

明联 C、区外企业填制出口报关单→区内企业填制进境备案

清单→海关向区外企业签发报关单退税、收汇证明联，向区

内企业签发出境备案清单收汇证明联 D、区外企业填制出境

备案清单→区内企业填制进口备案清单→海关向区外企业签



发出境备案清单退税、收汇证明联，向区内企业签发报关单

付汇证明联 标准答案：a 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


